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 ރ.ކ ނޅޮހަނު ްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަ ްްދކޫރު ްްބނަ ޑ ރަްްގއޯ ޗށަ ްްއދެ ްްހށުއަޅަ ްްފމޯ ް

ް

 

ސމަ ލކުނަ ދނޭ ވީްކނަ ކނަ ް ްފމޯުްފރުމުގުއަް 
 . ޝރަތުތުައ ްހަމަވ ްފރަ ތ ތކަުނ ްފޯމުްފުރުނ  ގޯއ ޗށަ ްއެދޭްމީހުނ ގެްކ ބައ ގައ ްހުނ ނނަ ވް 

 . ލ ޔުނ ތައ ްކ ޔަނ ްއެގޭނެހެނ ްސ ފކުށޮ ްލ ޔުނ 

 . ލ ޔކެ ޔުނ ްތކަެއ ްފރު ހަމަްކރުުމށަ ފަހުްހށުައެޅުނ ްފޯމ އކެުްހށުައަޅަނ ޖެހޭްހރު ހް 

  ްމޢަުލޫމ ތެއ ްދފީައ ވ ކަނ ްސ ބ ތުްވެއ ޖެނަމަްފމޯުްބ ތ ލ ްކރުެވޭނެއެވެ.މ ފޯމުގައ ްޙަޤީޤތަ އ ްހ ލ ފުްއެއ ވެސ 

 ޭނެއެވެ.ހށުައަޅަނ ޖެހޭްފރު ހަމަްމޢަުލޫމ ތުްހށުަހަޅ ފައ ްނުވ ނަމަ،ްނުވތަަްފޯމުގައ ްމޢަުލޫމ ތުްފރު ހަމަްނުވ ނމަަްއފެޯމެއ ްބ ތ ލ ްކރުެވ 

  ރ އ ޔތަ ކޮށ މޢަުލޫމ ތތުަކަށް  އެދޭްފޯމުގައ ވް  ދޮގުްމޢަުލޫމ ތެއ ގެްމައ ޗށަް ްގޯއ ޗށަް  ހ މަނ ފައ ވް  ދޫކުރެވ ފައ ވަނީްފޯމުގައް  ދޫކުރެވ ފައ ވަނ ކށޮ ،ްގތޯް  ގތޯް  ފރަ ތަކށަް  އެއ ވެސް 

ނުލައ ްއެފަދަްފރަ ތެއ ގެްކ ބައ ނ ްގތޯ ް ކަމށަ ްސ ބ ތުްވެއ ޖެނަމަ،ްބަދަލުްދ ނުމކަ އް   ވޭނެއެވެ.ވކަ ްކރުެބ ނ ކށޮ ްދެވ ފައ ވ ްޕޮއ ނ ޓެއ ގެްސބަަބުން 

 ަނޑައ ޅ ނީްގތޯ ްދ ނުމގުެްމަސައ ކތަ ްވ ލރަސެް ގޯއ ޗށަ ްއެދޭްފރަ ތ ތަކުގެްފޯމުގައ ވ ްމޢަުލޫމ ތތުައ ްޗކެ ކޮށ ްޝަރުތުްހަމަވ ްމހީނު ނށަ ްޕޮއ ނ ޓ ދީްގތޯ ްލ ބޭްފރަ ތ ތައ ްކަ

 ކރުުމށަ ްއކެުލަވ ްލެވ ފައ ވ ްކޮމެޓީއ ނ ނެވެ.

ް

އދެޭްމހީ ގެް 1 ްމޢަލުމޫ ތު:ގޯއ ޗށަް 

ގތޮށަ (:ފ1.1ްު )އއަ ޑީްކ ޑ ގއަ ވް  ް: ކ ޔ ނނަ ްްށ ްމކުޮއ ްއ ްްރ ހމަަްނނަް 

)މލީ ދީްތ ރޙީ (:ް-1.1ްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަު:1.2ް ްއފުނަ ދވުސަް 

އތަޅޮު:1.1ް ރށަ އް  ްްްްްްްްފ ރ ހނެ ްް-1.1 އފުނަ ވް  :ްްްްްްްއނަ ހނެް  ްްްްޖ ނ ސް 

1.1ް: ްދ އ މީްއޑެ ރސެް 

1.1ް: ނނަ ބރަ:ް-1.1ްމ ހ ރުްދ ރ އޅުޭްއޑެ ރސެް  ްްގޅުނޭެްފނޯް 

ްކއަ ވނެގީެްމއަލުމޫ ތުް:1.1ް

ްހުވފަތަ ވފެައ ްްްކައ ވެނ ކށޮ ގެނ ްްްްްްްްްްްްްްްވރަ ވފެައ ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްކައ ވެނ ްކށޮ ފައ ނުވ ްްްްްް    ްްް

ގދެރޮ އ ބހެޭްމއަލުމޫ ތު: .2 ގތޯް  ލ ބ ފއަ ވް  ްގއޯ ޗށަ އދެޭްމހީ އށަް 

ލ ބ ފއަ ވ ނމ2.1ްްަަ ބ މއެ /ގއޯ ޗއެް  ރށަކަނުް  ރ އ ޖގޭެްއއެ ވސެް  ްގއޯ ޗށަ އދެޭްމހީ ގެްނމަގުއަް 

ދޭ!2.1ްނނޫކެނޭމަަްްްްއ އކެވެެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނނޫކެވެެްްްްްްްްްްްްްްްްްް ްއށަް 

ލ ބ ފއަ ވ ނމ2.2ްްަަ ބ މއެ /ގއޯ ޗއެް  ރށަކަނުް  ރ އ ޖގޭެްއއެ ވސެް  ްގއޯ ޗށަ އދެޭްމހީ ގެްނމަގުއަް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ް)އކަފަޓޫނު (ބޑޮމު ން ްގތޯ /ބ ން 

ްްް

 މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރބުުރީ ކިނޮޅހަު ކައުންސިލްގެ އިދރާާ 
ްދ ވހެ ރ އ ޖެް–ްރ.ކ ނޅޮސަ   

a 

2222/112/ްްްްފމޯ ްނަނ ބރަ:ް  

               
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު

  

       

    

  

A 



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   2of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ލ ބ ފއަ ވ ނމ2.3ްްަަ ބއައެް  އފެދަަްގއޯ ޗކަނުް  ލ ބ ގނެް  ނއުފުުލޭްމދުލަނުް  ްއމަ އ ލަްނވުތަަްބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗއެ ގއަ ވް 

ދޭ!2.1ްއ އކެވެެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނނޫކެވެެްްްްްްްްނނޫކެނޭމަަްްް           ްއށަް 

ލ ބ ފއަ ވ ނމަަްއމަ އ ލަްނވުތަަްބނަ ޑ ރ2.4ްްަ ބއައެް  އފެދަަްގއޯ ޗކަނުް  ލ ބ ގނެް  ނއުފުުލޭްމދުލަނުް  ްގއޯ ޗއެ ގއަ ވް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 

ްްް

ްްް

ފމޯް 2.5ް ހ މނެޭްފ ލޓެއެް  އ މ ރ ތއެ ގއަް  ހދަ ފއަ ވް  ނމަަްސރަކު ރނުް  ރޖަ ސ ޓ ރވީފެއަ ވް  ފރަ ތގުެްނމަގުއަް  ްހށުއަޅަް 

ްއަށ ްދޭ!2.1ްއ އެކވެެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނޫނެކވެެްްްްްްްްނޫނެކޭނމަަްްް               

ނމަަް 2.6 ރޖަ ސ ޓ ރީވފެއަ ވް  ހށުއަޅަ ފރަ ތގުެްނމަގުއަް  ފމޯް  ހ މނެޭްފ ލޓެއެް  އ މ ރ ތއެ ގއަް  ހދަ ފއަ ވް  ްސރަކު ރނުް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ް ގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 

ްްް

ނމަަް 2.7 ރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވް  ނވުތަަްޢ މ ރ ތއެ ގއަ ްހ މނެޭްފ ލޓެއެ ްއމެީހއެ ގެްނމަގުއަް  ްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތއެް 

ްއަށ ްދޭ!2.1ްނޫނެކވެެްްްްްްްްނޫނެކޭނމަަްްްްްްްްްްްްްްްއ އެކެވެްްްްް                

ނމަަް 2.8 ރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވް  ނވުތަަްޢ މ ރ ތއެ ގއަ ްހ މނެޭްފ ލޓެއެ ްއމެީހއެ ގެްނމަގުއަް  ްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތއެް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ް ގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ް)އކަފަޓޫނު (ބޑޮމު ން  ގތޯ /ބ ން 

  ް

ޖުމ  ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއނެ މެނ ގެްޙ އ ޞް  ްލަްއކަފަޫޓުނ ނެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ްނުވތަަްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ގައ ްހ މެނޭްފ ލެޓެއ ނމަަްބޮޑމު ން 

މ ހ ރުްއމަ އ ލަްނނަ މތަގީއަ ނުވ  2.9 ލ ބނުުްނމަވަސެް  މއަލުމޫ ތުްފރު ހމަަްކރު ށވެެ.ް،ކރު ން  ފލުޓެް  ބ ނ ބ މ އް  ބޔަ ނ ކރުެވ ފއަ ވް  ްތ ރގީއަް 

ނވުަތަްފލުޓެ ގެްއޑެ ރސެ ް  އތަޮޅ އ ްރށަ ( ބ ން  އޮތް  ނވުަތަްފލުޓެް  ްމއު މލަ ތުގެްތ ރޚީ ް ބޮޑުމ ނ ް )ބ ން 

ބ ނ ް ްް  ދކޫށޮ ލ ފއަ ވް 
ބ ނ ް ްް  ހ ބކަށޮ ދފީއަ ވް 

ނވުތަަްވަް 2.10 ނވުތަަްހ ބއަ ން  ތރަ ކއަ ން  ނމަވަސެް  ގތޮކަނުް  ނވުތަަްއހެނެް  ފރަ ތގުެްމއަ ނ ބފައަ ނ ގެްފރަ ތނުް  ހށުއަޅަް  އދެް  ނވުތަަްގއޯ ޗށަް  ގއޯ ޗއެް  ނމަވަސެް  ޞ އ ޔތަނުް 
ފު )ްޝރައުީްމރަހުލަް  ނވުތަަްބއައެ ގެްބޑޮމު ން  އތޮ ނމަަްއލެ ބޭްގއޯ ޗއެް  ލ ބނެް  ބއައެް  އތޮ ނމަަ(ްގއޯ ޗކަނުް  ްރ ހމަަްނކުށޮް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ް ގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު ( ގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 

ްްް

ބހެޭްމޢަލުމޫ ތު:ް-1 ދރަ ނ ނ އް  ްގއޯ ޗށަ އދެޭްފރަ ތގުެްއފުނަް 

ްްްްްްްްްްްްްްފ ރ ހނެ ްްގޯއ ޗށަ އެދ ްހށުައަޅ ްފރަ ތުގެްދުނ ޔޭގައ ްތ ބ 1.1ް ްއފުަނ ްދރަީނ ގެްއަދދަުްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްއަނ ހނެް 

ތ ރޚީ ްްމ ހ ރުްދ ރ އޅުޭްއޑެ ރސެ ް އއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުް ދރަ ނ ގެްނނަ ް # ްޢމުރުުްްއފުނަް 

1ްްްްްް

2ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

12ްްްްްް

ތ ބް ގއޯ ޗށަ އދެް 1.2ް ފރަ ތގުެްދނު ޔގޭއަް  ކދު ނ ގެްމއަލުމޫ ތ11ްްުހށުއަޅަް  ބނޭނު ވް  ްއހަރަުްނފުރުޭްޙ އ ސަްއހެއީށަް 

  

  

 

 

  

 

 



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   3of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ްފ ރ ހެނ ްްްްއަނ ހނެ ްްްްްކުދ ނ ގެްއަދދަުް

ް

ތ ރޚީ ްްއޑެ ރސެ ްްދ އ މީްްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް# ްޢމުރުުްްއފުނަް 

1ްްްްްް

2ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް

ޙވަ ލކުށޮ ފއަ ވް 1.1ް ބލެނުް  މދެވުރެ ކށޮް  ކޓޯް  ޝރައުީްގތޮނުް  ފ ޔވަް  ދރަ ން  ދށަގުެްކދު ނ ގެްމއަލުމޫ ތ11ްްުގއޯ ޗށަ އދެޭްފރަ ތގުެްއފުނަް  ްއހަރަނުް 

ތ ރޚީ ްްއޑެ ރސެ ްްދ އ މީްްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްނނަ ްް# ްޢުމރުުްްއފުނަް 

1ްްްްްް

2ްްްްްް

1ްްްްްް

1ްްްްްް
ފ ޔަވ ްޝރަޢުީގތޮުނ ްކޯޓ ްމެދުވރެ ކށޮ ްބެލުނ ްޙަވ ލކުޮށ ފައ ވ ްނޯޓ :ް ކުއ ޖކަށަ ވރުެްގ ނކަުދ ނ ްތ ބ ްނަމަްކޯޓުނ ްމއަ ސަލ21ްްައަހރަުްނފުރުޭްކުއ ޖކަުްނުވތ11ްްަައފުަނ ްދރަ ން 

ްނ ނ މ ގތޮ ްއެނގޭފަދަްލ ޔުމެއ ގެްކޕޮީް
ް

މހީ އ އ ބހެޭްް-1ް އދެޭްފރަ ތގުެްއނަބ /ްފ ރް  ްމޢަލުމޫ ތުް:ގއޯ ޗށަް 

ނުވތަަްފ ރ މީހ ގެްނނަ :ް-1.1 ްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބަރު:ް-1.2ްއަނބ މހީް 

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :ް-1.1ްއފުަނ ްތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(:ް-1.1

ްގޅުނޭެްފޯނ ްނނަ ބަރ:-1.1ްމ ހ ރުްދ ރ އޅުޭްއެޑ ރެސ :ް-1.1

ބހެޭްމއަލުމޫ ތު:ް-1ް ދރަ ނ ނ އް  /ްފ ރ މހީ ގެްއފުނަް  އދެޭްފރަ ތގުެްއނަބް  ްގއޯ ޗށަް 

ދރަނީ ގެްއދަދަުްް-1.1 އފުނަް  ތ ބް  މހީ ގެްދނު ޔގޭއަް  ފރަ ތގުެްއނަބ /ފ ރް  ހށުއަޅަް  ްްްްްްްްްްްްްފ ރ ހނެ ްްްްްްްްްްްްްްްްގއޯ ޗށަ އދެް  ްއނަ ހނެް 

ތ ރޚީ ްްއޑެ ރސެ ްްދ އ މީްްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް# ްއފުނަް 
1ްްްްް
2ްްްްް
1ްްްްް
1ްްްްް
1ްްްްް
1ްްްްް
ގދެރޮގުެްމޢަލުޫމ ތުް:1 ގތޯް  ލ ބ ފއަ ވް  މހީ އށަް  ް.ްގއޯ ޗށަ އދެޭްފރަ ތގުެްއނަބ /ްފ ރް 

ނމަަްް ލ ބ ފއަ ވް  ގއޯ ޗއެް  ސރަޙައަ ދަކުން  ްރ އ ޖގޭެްއއެ ވެސް 
ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 

ްްް

ނމަަްްނވުަތަްބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގއަ ވ ްްއަމ އ ލަް ލ ބ ފައ ވް  އެފދަަްގއޯ ޗކަނު ްބއައެް  ލ ބ ގނެް  ްނއުފުލުޭްމދުަލުން 
ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 

ްްް

       

        
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު

 

 

   

   

 

 

A 



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   4of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ރޖަ ސ ޓ ރީް ޢ މ ރ ތއެ ގެްފ ލޓެއެ ްއމެީހއެ ގެްނމަުގއަް  ހދަ ފއަ ވް  ނމަަްސރަުކ ރނުް  ްވެފއަ ވް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 
ްްް

ނމަަް ރޖަ ސ ޓ ރީްވެފައ ވް  ނވުތަަްއ މ ރ ތއެ ގެްފލުޓެއެ ްއމެީހެއ ގެްނމަުގއަް  ްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތއެް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  )އކަފަޓޫނު (ްގތޯ /ބ ން  ްބޑޮމު ން 
ްްް

ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަަ ްފޫޓެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ްނުވތަަްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ން 
ް
އދެޭްފރަ ތގުެްމަނ މގަެްމއަުލމޫ ތު:ް-1 ްގއޯ ޗށަް 

ް:ްްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުް-1.2ްމަނ މގަެްނަނ :ް-1.1

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :ް-1.1ްއފުަނ ްތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(:ް-1.1

ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ :1.1ް

ްދަރ ނ ނ އ ބެހޭްމއަުލޫމ ތުްގޯއ ޗަށ އެދޭްފަރ ތގުެްމަނ މަގ1.1ްްެ

ްދ އ މީްއޑެ ރސެ ްްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް#

1ްްްް

2ްްްް

1ްްްް

1ްްްް

1ްްްް

1ްްްް

1ްްްް

8ްްްް

9ްްްް

10ްްްް

ްގއޯ ޗށަ ްއދެޭްފރަ ތގުެްމަނ މއަށަ :ް-1.1

ނމަަް        ލ ބ ފއަ ވް  ގއޯ ޗއެް  ސރަޙައަ ދަކނުް  ްރ އ ޖގޭެްއއެ ވެސް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 
ްް

ނމަަް ލ ބ ފައ ވް  އެފދަަްގއޯ ޗކަނު ްބއައެް  ލ ބ ގނެް  ނއުފުލުޭްމދުަލުން  ްއަމ އ ލަްނވުަތަްބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގއަ ވް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ނވުތަަްފލުޓެް ްގތޯގީެްނނަް  ރށަ ްގތޯ /ބ ން  އތަޅޮ އް  ްއތޮް 

ްް

ނމަަްްްްްްްް ރޖަ ސ ޓ ރީްވެފައ ވް  އމެީހއެ ގެްނމަގުއަް  ޢ މ ރ ތއެ ގެްފ ލެޓއެް  ހދަ ފއަ ވް  ްސރަުކ ރނުް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 
ްް
ްް
ްް

        
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު

       

 

 

 

 

A 



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   5of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ނމަަްްްްްްްްް ނވުތަަްއ މ ރ ތއެ ގެްފލުޓެއެ ްއމެީހެއ ގެްނމަގުއަ ްރޖަ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވް  ްއއެ މދެުްޢ މ ރ ތއެް 

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 
ްް

ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަަް ްފޫޓެވެ.ނޯޓ :ްއއެ މެދުްއ މ ރ ތެއ ްނުވތަަްއއެ މެދުްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ން 
ްްްްއެމއަލުޫމ ތތުައ ްހ މެނުމށަ ފަހުްމ ޞފަ ޙ ގެްކޮޕީއެއ ްފޯމ އކެުްހށުަހަޅަނ ވ ނެއެވެ.ް،ގޯއ ޗށަ ވރުެްގ ނަްގތޯ ްއތޮ ނަމ21ްަ

ްްްްްްްްް

އދެޭްފރަ ތގުެްބއަ ޕގަެްމޢަލުޫމ ތު:ް-1ް  ގއޯ ޗަށް 

ްް1.1ް-ް: ްބައ ޕގަެްނަން 

ްއފުަނ ްތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(:ް-1.1ްްްްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނަނ ބަރު:ްްް-1.2ްްް

ތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(:ްް-1.1ްްް ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :ް-1.1ްްއފުނަް 

ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ :ް-1.1ްްް

ްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފރަ ތުގެްބައ ޕަގެްދރަ ނ ނ އ ްބެހޭްމއަުލޫމ ތު:1.1ްްް
އޑެ ރސެ ްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް# ރށަ އް  ގތޯގީެްްރށަ ވހެ ވފެއަ ވް  އތޮ ނމަަްބޑޮމު ނ ްްބޑޮމު ނ ްލ ބ ފއަ ވް  ްއނަބ /ްފ ރ މހީ ގެްގތޯް 

1ްްްްް

2ްްްްް

1ްްްްް

1ްްްްް

1ްްްްް

1ްްްްް

1ްްްްް

8ްްްްް

9ްްްްް

10ްްްްް

ްގޯއ ޗަށ އދެޭްފރަ ތުގެްބައ ޕައަށ :1.1ްްްް
ްރ އ ޖގޭެްއެއ ވެސ ްސަރަޙައ ދަކުނ ްގޯއ ޗެއ ްލ ބ ފައ ވ ްނަމަްްްްްްްްްް

އދަް  ރށަ ްްރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 

ްް

ްއމަ އ ލަްނވުަތަްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގައ ވ ްނުއުފުލޭްމުދަލުނ ްލ ބ ގެނ ްއެފަދަްގޯއ ޗަކުނ ްބައއެ ްލ ބ ފައ ވ ްނަމަްް

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަްްްް އދަް  އތޮް ްގތޯގީެްނނަް  ނވުތަަްފލުޓެް  ރށަ ްގތޯ /ބ ން  ްއތަޅޮ އް 

ްް

ްްސރަުކ ރުނ ްހަދ ފައ ވ ްޢ މ ރ ތެއ ގެްފ ލެޓއެ ްއމެީހެއ ގެްނަމުގއަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފައ ވ ްނމަަް

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 

ްް

ްއއެ މެދުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓއެ ްއެމީހެއ ގެްނަމުގއަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފައ ވ ްނަމަްްް

ރޖަ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަ އދަް  ރށަ ްްގތޯގީެްނނަް  އތަޅޮ އް  އތޮް  ނވުތަަްފލުޓެް  ްގތޯ /ބ ން 

ްް

        
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު

 

               
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު

 

 

 

A 



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   6of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ް

ްޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަފަޫޓެވެ.ްނޯޓ :ްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ްނުވތަަްއެއ މދެުްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ނ ް
ްއެމއަލުޫމ ތތުައ ްހ މެނުމށަ ފަހުްމ ޞފަ ޙ ގެްކޮޕީއެއ ްފޯމ އކެުްހށުަހަޅަނ ވ ނެއެވެ.ްް،ގޯއ ޗށަ ވރުެްގ ނަްގތޯ ްއތޮ ނަމ21ްަ

ް
ް
ް
ް

ް

ް

އދެޭްފރަ ތގުެްއ ޤ ރ ރ1ްްު ް.ްގއޯ ޗށަް 

ދޢަލުތަގުެްދެް ކށަވަރަކުުރމުަށ ޓކައަ ،އއެ ވސެ ްފރަ ތކަށަް  ނލު ބޭނކެނަް  ލ ބޭް ކއަުނ ސ ލ ގެްްރ.ކ ނޅޮހަުްްބޯހ ޔ ވހަ ކނަް  ގތޯް  ނަނ ބަރުްްއ ޢލު ނގުެްދަށނުް 
.......(ް ނޑު ްއޅަުގަ ްލ ބ އ ޖެނމަަ، ްގއޯ ޗއެ  ްއޅަގުަނޑަށ  ްހ މެނ  ްތރެޭގއަ  ްކށޮ ފއަ ވ ް......މީހުނ ގެ ްރޖަ ސ ޓަރީ ްނމަގުއަ  ްގެ ).......................ް

...........ް.....................................ްއެވެ ލ ބ ފއަ ވް  ނޑަށް  އޅަުގަ ގތޯ ން  ގޅުޭްގތޮނުް ް....ކ ޔް  ބ ނ ކޅޮ އް  މް  ދކޫށޮ ލައ ފމީެވެ.ްއދަް  އކަފަޓޫގުެްބ ން 
ނވުތަަްއނެނޫ ވެސ ްފރަ ތއެ ގެްމއަ ޗަށ ްއއެ ވސެ ްދޢަވު އއެ ްނކުރު ނކެމަަށ  ްއޅަގުަނޑުްއއެ ބސަ ވމަެވެ.ްދޢަލުތަގުެްމއަ ޗަށ ވސެް 

ް
ނޑުްސއޮ ްމ ކުރަނީ،ްއޅަގުަނޑގުެްނމަުގއަ ްރޖަ ސ ޓަރވީފެއަ ްއޮނ ނަްބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗއެ ްނުވތަަްއމަ އ ލަްގއޯ ޗެ އ ްއދަ ްއމަ އ ލަްމ އ ޤ ރ ރުގއަ ްއޅަުގަ

ފއަ ވ ނމަަްއެފދަަްބޔައެ ްދކޫޮށ ލމުށަ ްކރު ްޝރަުތުްޤބަލޫުކޮށ ،ްނުވތަަްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗއެ ގއަ ވ ްނއުފުުލޭްމދުލަނު ްލ ބ ގނެ ްއފެދަަްގއޯ ޗކަުނ ްބޔައެ ްލ ބ ް
ބަނ  ދކޫށޮ ފއަ ވް  އއެ ބސަ ނުވއެ ޖެނމަަްއޅަުގަނޑަށް  ކމަަކް  އއެ ވސެް  ނޑުްއ ޤ ރ ރވުފެއަ ވް  ކުރމުށަ ފަހުްއޅަުގަ ސއޮް  އތަލު ނެކނަް މ އ ޤ ރ ރުގއަް  ޑ ރަްގޯތް 

މއެް ނެތި، އއެްވސެް ފަރާތއެްގެ ނފުޫޒއެް މޖަުބޫރުކމައެް ނެތި، ހމަަބއުްދި ސަލމާަތުންހުރެ، ތރިީގއައިވެާ އެކމަަށް އއެްވސެް އިއުތިރާޟް ކުރު، އެނގޭްޙ ލު
ް.ހެކިން ހކެކިޮށް އފެަރތާގުެ ޙޟާރިގުއަެވެ

ް
ްތ ރީޚ :ްް..........................................

ް
ް

ފރަ ތ ތކަނު ްއެކނަ ޔވެެ.ްްނޯޓ : ްމ އ ޤ ރ ރުްފުރ ނީްމ ފދަަްބ މއެ ްލ ބ ފއަ ވް 

ފރަ ތގުެް: :ްއ ޤ ރ ރވުް  :ްހކެ ން  ްހކެ ން 

ްނަނ :ްނަނ :ްނަނ :

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :ްދ އ މީްއެޑ ރެސ :

ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ :ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ :ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ :

ްއއަ .ޑީްކ ޑުްނަނ ބަރު:ްް
ް

ްއއަ .ޑީްކ ޑުްނަނ ބަރު:ްްްއއަ .ޑީްކ ޑުްނަނ ބަރު:ްް

ްސއޮ :ްސއޮ :ްސއޮ :

ްއ ނގ ލީގެްނ ޝ ނ :ްއ ނގ ލީގެްނ ޝ ނ :ްއ ނގ ލީގެްނ ޝ ނ :



ފމޯ ްްރ.ކ ނޅޮހަނު ްްްް ހށުއަޅަް  އދެް  ބނަ ޑ ރަްގއޯ ޗށަް  ދކޫރުް   7of  9  ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްދ ރ އޅުމުށަ ޓކައަް 

 

ް

ް

ްފމޯ ްހުށއަަޅަނ ްބަދަލުގައ ްއެހެނ ފރަ ތަކުނ ްފޮނުވ ނމަަ،ްއެކަނ ްބަޔ ނ ކޮށ ްފމޯ ްހުށއަޅަ ްފަރ ތގުެްލ ޔުމެއ ްހުށައޅަަނ ވ ނެއެވެ.ްނޯޓ :
 ްްްްްްްްްްްްްް ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްމ ފމޯ ްގުޅޭގޮތުނ ްކރުަނ ޖެހޭްއެނ މެހ ްމުއ މަލ ތއެ ކުރ ނީްއަޅުގަނޑުްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްގެްބދަަލުގައ 

ްއވެެ.ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްް

ފރަ ތގުެްނަނ :ްް ފޮނވުް  ްބދަަލގުއަް 

ފރަ ތގުެްދ އ މީްއެޑ ރސެ : ފޮނވުް  ްބދަަލގުއަް 

ފރަ ތގުެްއއަ .ޑީ.ްކ ޑުްނަނ ބރަު:ް ފޮނވުް  ްބދަަލގުއަް 

ފރަ ތގުެް ފޮނވުް  ނަނ ބރަ:ބދަަލގުއަް  ްފނޯް 

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ްްްްްބދަލަުގއަ ްމހީކަުްފޮނވު ނމަަްއމެީހއެ ގެްމޢަލުމޫ ތު:ްްް

: ފރަ ތގުެްނނަް  ްފމޯުްހށުހަޅަް 

ްތ ރޚީ :ްސއޮ :

ްލ ޔުމެއ ްހުށައޅަަނ ވ ނެއެވެ.ނޯޓ :ްފމޯ ްހުށއަަޅަނ ްބަދަލުގައ ްއެހެނ ފރަ ތަކުނ ްފޮނުވ ނމަަ،ްއެކަނ ްބަޔ ނ ކޮށ ްފމޯ ްހުށއަޅަ ްފަރ ތގުެް
 ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްުްްްްްްްްްްްްްްްްްްްގެްބދަަލުގައ ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްމ ފމޯ ްގުޅޭގޮތުނ ްކރުަނ ޖެހޭްއެނ މެހ ްމުއ މަލ ތއެ ކުރ ނީްއަޅުގަނޑ 
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ް

ް

ް

އ ދ ރީްބޭނމުށަް 
ްހ އ ސަް

ގެނއަ ފރަ ތގުެް ފމޯް 

ްސއޮ ް
 ލ ޔނު ތަކގުެްތަފ ސލީ ް

ރއަ ޔ ތއެ ކަނ ްއަނ ގއަ ދޭްކ ޑގުެްދފެށުގުެްފޓޮޯކޕޮީްްް ް.ގއޯ ޗަށ ްއދެޭްމީހ ގެްދ ވހެް 

މީހ ގެްދ ވހެ ްރއަ ޔ ތއެ ކަނ ްއނަ ގއަ ދޭްކ ޑގުެްދފެށުުގެްފޓޮކޯޕޮީްގއޯ ޗަށ ްއދެޭްމީހ ގެްއަނބ /ްްް ް.ފ ރް 

ްވރަ /ކއަ ވެނގީެްސެޓ ފ ކޓެ ގެްފޓޮކޯޕޮީްް

ތ ބ ނމަަްއެކުދ ނ ގެްދ ވެހް ްް އަނބ /ްފ ރ މހީ ގެްއފުަނ ދރަ ން  ފަރ ތ އ ްއދަް  ހުށަހޅަް  ގއޯ ޗަށ އެދް 
ް .ފޓޮކޯޕޮީްރއަ ޔ ތއެ ކަނ ްއނަ ގއަ ދޭްކ ޑގުެްދފެުށގުެް

ތ ބ ނމަަްއެކުދ ނ ގެްްް އަނބ /ްފ ރ މހީ ގެްއފުަނ ދރަ ން  ފަރ ތ އ ްއދަް  ހުށަހޅަް  ގއޯ ޗަށ އެދް 
ްއުފަނ ދވުހަގުެްސޓެ ފ ކޓެ ގެްކޕޮީް

މދެވުރެ ކޮށ ްބލެުނ ްޙވަ ލކުށޮ ފއަ ވް ްް ޝރައުީްގތޮނު ްކޓޯް  އަހރަނު ްދށަގ11ްްެުއުފަނ ްދރަ ނ ްފ ޔވަް 
ކއު ޖކަަށ ވރުެްގ ނަްކދު ނ ްތ ބ ނމަަްކޓޯނު ްނ ނ މ ގޮތ ްއނަ ގއަ ދފޭދަަްލ ޔމުގ21ްްެުކއު ޖަކުްނވުަތަް

ްކޕޮީ
ފމޯ ްހުށއަަޅ ފރަ ތަކީްއކެނަ ވެރ ްބއަ ޕއައެ ްނމަަް)ކއަ ވނެ ރޫޅ ްދރަ ނ ބލަމަުނ ދަނީްބއަ ޕަގެްބލެމުގުެްްް

ކމަުގއަ ވ ނމަަ ކމަގުެްް،ދށަގުއަ ްބަހއަ ޓއަ ގނެް  ހވަ ލވުެފއަ ވް  އެްދަރ )ނ (ްބލެެހއެ ޓނުް 
ް.ޝަރއުކީޓޯއެ ގެްސއަ ހަްލ ޔނު ް

ބއަ ޕއައެ ނމަަްް ރޫޅ ފއަ ވ ްހ ލތަގުއަ ްވް  ދރަ ން ް،ފމޯ ްހުށއަަޅ ްފރަ ތގުެްކއަ ވެން  އެދމެީހނު ގެްއުފަން 
ކމަގުއަ ްވނަނީމަަ ދަނީްމަނ މަްނވުތަަްއެހެނ ްފރަ ތަކނުް  ދޭނ ޖެހޭްބއަ ް،ބަލަހއަ ޓމަުން  ޕަްދަރ ނ ނށަް 

ދރަ ނ ގެްހަޝަރއުީްހރަދަުްދކޭމަގުެްޝރައުީްލ ޔމުުގެްސއަ ހަކޕޮީްނުވތަަްދރަ ނ ްބލަަ ފަރ ތނުް  އ ޓް 
ްޚަރަދުްބއަ ޕަްދޭކމަގުެްލ ޔނު .ް

ބޭނުނ ވް    ޚ އ ޞަްއހެއީަށް  ދށަގުެްކއު ޖކަުްގއޯ ޗށަ އެދޭްފަރ ތގުއަ ހރުް 11ްދ އ މީްގޮތއެ ގއަް  އަހރަނުް 
ް   އެކއު ޖަކުްސރަކު ރގުެްކމަ ބހެޭްއ ދ ރ ގައ ްރޖަ ސ ޓ ރީްކރުވެ ފއަ ވ ކމަުގެްލ ޔމުގުެްކޕޮީްނމަަް

ހކެ ވެރ އއެ ގެްހއަ ސ އ ޔތަނުް    ލ ޔކެ ޔމުއެ ގއަް  ގޅުޭްއއެ ވސެް  ފމޯ އް  ހށުަހޅަް  ފުރ ހމަކަޮށް  ގއޯ ޗަށ އެދް 
ފަރ ތ ތކަގުެްދ ވހެ ްރއަ ޔ ތއެ ކނަ ް ްއަނ ގއަ ދޭްކ ޑގުެްދެފށުގުެްފޓޮކޯޕޮީ.ސއޮ ކުރ ްއެނ މެހް 
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ލ ޔކެ ޔނު ތއަ : ްފމޯ އކެުްހށުހަޅަ ފއަ ވް 
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ހ އ ސަ: ްރސަ މީްބނޭުމަށް 

މވުއަ ޒަފުގެްނނަ : ްްފޯމ ބލައަ ގތަް 

ްގޑަ :ްތ ރޙީ :ް

ްްސއޮ :ް

ް
ް
.....................................................................................................................................................................................................................................
.ް

ް
ް

ް

ހ ޒ ރވު ފރަ ތގުެް ްްނނަ :ގއޯ ޗށަ އދެޭްފމޯ ްހށުއަޅެމުށަް 

ްްއޑެ ރސެ :

ްްއއަ .ޑީ.ކ ޑުްނަނ ބރަު:

ްގޑަ :ްތ ރޙީ :ް

ްްސއޮ :ް

ް

މވުއަ ޒަފުގެްނނަ : ްްފޯމ ބލައަ ގތަް 

ްގޑަ :ްތ ރޙީ :ް

ްްސއޮ :ް
 

ނނަ ބރަ:ްގއޯ ޗށަ އދެޭްފމޯުްބލައަ ގނެ ފއަ ދޭްލ ޔނު ް  2222/112/          ފމޯް 


